

PON 4.11.	Karlo, Dragutin	18:00	mons. Vinko Gregur gd.* Dragica, Milan Krušlin* Mirjana, Danica, Ivica Leskovar* Dragutin, Ana Leskovar, Josip, Ana Cesarec, Dragica Varjačić, Dragutin, Ivan ob. Hrestak* Slavko, Antonija, Stjepan Sekušak, Dragica Varjačić, ob. Pogačić* Barica, Franjo Horvat, Stjepan Horvat* Dragutin Stiplošek, Vladimir Pospiš, Željko Cigrovski* Dragutin Leskovar, Mato, Marija Leskovar* Dragutin ob. Gretić* Stjepan Dumić gd.* Dragica ob. Krušlin* Dragutin Jakopić* Milan, Dragica Živičnjak, Goran Lovrenčić* Dragutin Tkalčević, Marija, Justina, Josip, Tkalčević, Marijan, Fanika, Dragutin Turjak* Dragutin Živičnjak, Augustin, Ana, Milan Faget
UTO 5.11.	Mirko	18:00	Rozalija Vdović gd., Mirko Grbešić* Zahvala Presv. Trojstvu, Srcu Marijinom, za Duše u čistilištu* Franjo Golubić gd.* Mirko, Viktorija Cigrovski, Franjo Lenić* Rudolf, Stjepan Mikulić gd. Josipa Mikulić, Franjo, Ivanka Mužek, Marija, Franjo Hrestak* Milan Župančić, Stjepan, Rudolf, Josipa, Anđela Mikulić* Mira Bačić, Stjepan Premrl* Mirko, Ana Brezak* Mirko, Rozalija Cesarec, Marija Štruk* Marija Petek
SRI 6.11.	Leonard	9:00	Kapela Sv. Leonarda Blaženka Novak, ob. Cigrovski, Ovčariček* Dragutin, Josipa, Josip Leskovar, Stanko, Ana, Alojz, Drago Fišter, Slavko Fišter* Stjepan Horvat, Edo, Mira Šimun, Mirko, Fanika Horvat
	Župna Crkva	11:00	Kapela Sv. Leonarda Za + Prijatelje od prijatelja
ČET 7.11.	Anđelko	17:30	Klanjanje Barica gd. Vlado Toplak* pokojne sestre Kongregacije* Anđelko, Alojz, Terezija Pasarić* Stjepan, Ruža, ob. Gorup
		18:00	
PET 8.11.	Ivan Duns Scot	18:00	Barica, Vlado Toplak* Na nakanu Kongregacije* Edo, Mira Šimun, Stjepan, Ruža Leskovar* Slavko Poslon gd* Fanička gd. Mirko Horvat* Mladen, Marko, Justina Čaberića, Mira Hlupić* August ob. Ilijaš* Za Milana i Stjepana
SUB 9.11.	Posveta L. Bazilike	18:00	Na nakanu za zdravlje* Ivanka, Nikola Kozlica, Ana Vlahović, Štefanija, Rudolf Bartol* Josip Čuček
NED 10.11. 32. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	Gospi od Brze Pomoći za obitelj* Marijan Martinović* Anto, Ana ob. Kalfić
	Ž. crkva	8:00	Ana Škrnjug
	M. Erpenja	9:30	Za Duše u Čistilištu, mons. Vinko Gregur
	Sv. Leonard	11:00	Zahvala sv. Leonardu i Sv. Martinu
	Ž. crkva	11:00	Žive i pokojne župljane
Ž. crkva	18:00	Zahvala Srcu Isusovom i Marijinom za zdravlje djeteta* Ana gd., Stjepan Burić, Ivka, Dominik Brezak, Ana Gajšak* Marija Vukmanić, Branko Moržanj	



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 689/2024
3. 11. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



31. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!« Druga je: Ljubi svoga blišnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.« Nato će mu pismoznamac: »Dobro učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti blišnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve.« Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Današnji evanđeoski odlomak nam stavlja pred oči Isusov nauk o najvažnijoj zapovijedi koju treba živjeti. Riječ je o ljubavi prema Bogu koja je najvažnija i prva zapovijed. Na žalost, nema toga od nas tko ne prelazi olako preko prve Božje zapovijedi, jer sebe držimo dobrima i zadovoljimo se da ljubavju prema Bogu smatramo neki uopćeni osjećaj ili pak činjenicu da nismo njegovi protivnici. Ponašamo se kao da je samorazumljivo da Boga ljubimo i kao da to već činimo u dovoljnoj mjeri samim time što ne činimo neko zlo. Kao da je dokaz o ljubavi prema Bogu to što ne kršimo neku od Deset zapovijedi. Ovo je vrijeme velikog indiferentizma i zagušene ljubavi Božje u nama. Pred Boga i ne stajemo tako često svjesni toga tko je on, a kamoli da nešto pred njim osjećamo. Dolazimo u crkvu gdje bismo najviše trebali osjetiti strujanje njegove ljubavi, a i ne mislimo tko je on za nas. A ako je on za nas, živi Bog koji nas savršeno i čudesno ljubi, koji nam se potpuno daruje, onda bi naše biće moralo plamtjeti od žive ljubavi prema njemu. Ako smo svjesni što je on za nas učinio, morali bismo biti prožeti neizmjernom zahvalnošću i nepatvorenom radošću. Ali ne samo da mu ne uzvraćamo i da se ne osjeća strujanje naše ljubavi prema njemu, nego smo toliko neosjetljivi na njegovu prisutnost da uopće ne osjetimo strujanje njegove ljubavi prema nama. A trebali bismo ga ljubiti iz svega srca, duše, uma i snage svoje. Vrijeme je, doista, da iskoraknemo iz svoje ravnodušnosti i hladnoće. Vrijeme je da počnemo dušu i srce, um i snagu grijati na Božjoj ljubavi i osjećati njegovu živu prisutnost u svome biću. Vrijeme je da prestanemo teoretizirati, jer ljubav je stvarnost koje nema ako nije živa i aktivna. Vrijeme je da prestanemo držati svoju ljubav dobrom i savršenom, već

da se prepustimo Bogu i njegovoj ljubavi, jer nas samo on može naučiti pravou ljubavi. Vrijeme je da prestanemo raspravljati i teoretizirati oko Božje ljubavi, već je bolje i intenzivnije primajmo i od nje živimo provodeći je u djelo. Ljubav prema Bogu nije i ne smije biti predmet jalovih rasprava, već motivacija za preispitivanje srca, uma i duše. Neka nas Isusove riječi pokrenu, ali ne samo da vršimo zapovijed, već da se prepustimo ljubavi Božjoj, kako bismo već sada na zemlji bili u njegovu kraljevstvu.

Godišnjica smrti mons. Vinka Gregura:

U ponedjeljak, 4. studenoga godišnjica je smrti mons. Vinka Gregura, koji je bio župnik u našoj župi od 2005. do 2012. godine. Pomolimo se za njegovu dušu.

ŽUPNI VJERONUK

Prvopričesnici

Subota u 8:30 sati

Subota u 9:15 sati

Uz vjeronauk svakako je obavezna i nedjeljna sveta misa.

Krizmanici

Petak u 16:30 sati

Subota u 10:00 sati

DOBROTVORNI PRILOZI ŽUPE PREGRADA

Župa Pregrada u Misijskoj nedjelji za misije je prikupila 1500 €.

Za pomoć poplavljenima u Bosni i Hercegovini sakupljeno je 1600 €.

Hvala na vašoj velikodušnosti!

Počela je proba za dječji zbor Zvončići. Proba je **nedjeljom u 17:00** sati.

Pozivam djecu da se uključe u zbor Zvončići.

Pozivam i djecu da se uključe u grupu ministranata.

KRŠTENJE U NAŠOJ ŽUPI:

Leonardo Rogina: sin Karla Rogine i Vedrane rođ. Gorup, stan: Hum na Sutli 158. Krštenje prima 10. 11. 2024 u Pregradi.

ZARUČNIČKI TEČAJ U PREGRADI

Zaručnici koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe, prema odluci Nadbiskupije, moraju sudjelovati na zaručničkom tečaju kao pripravi za ženidbu.

U našoj župi tečaj će biti od 27. do 30. studenoga 2024., svakim danom u 19 sati Predavanja su u dvorani pokraj župnog dvora u Pregradi.

Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u pripremi i proslavi Zahvalne nedjelje u Pregradi.

Proštenje sv. Leonarda 6. studenoga: Mise u kapeli su u 9:00 i 11:00 sati

Leonard je živio mirnim životom sve do jednog dana kad je kralj Klodvig došao u šumu kako bi lovio divlje životinje. S njima je bila i kraljica koja je trpjela bolove, Leonard se pobrinuo da kraljica obavi bezbolan porod. Kralj je Leonardu za zahvalu darovao zemlju gdje je Leonard sagradio samostan. Nakon smrti postao je zaštitnik zatvorenika, ratnih zarobljenika, roditelja, zemljoradnika i domaćih životinja.

Sljedeće nedjelje u kapeli Sv. Leonarda misa je u spomen sv. Leonarda i Martina u 11:00 sati. Kako je običaj da se na spomen svetog Martina blagoslivlja vino, tako će i poslije svete mise biti blagoslov mladog vina.

Sv. Martin je bio sin rimskog tribuna u Savariji, današnji Sambotel u Mađarskoj. Djetinjstvo je proveo uz oca u jednom vojnom garnizonu u Paviji. Protiv njegove volje, unovačili su ga u carsku gardu. Usred zime, našao se pred vratima grada Amiensa u Galiji te susreo siromaha prosjaka, koji je od njega zatražio milostinju. Nemajući kod sebe novaca, a gledajući prosjaka kako se smrzava, odrezao je polovicu svoga vojničkoga plašta i dao mu da se zaogrme. Sljedeće je noći usnio san vidjevši samoga Gospodina, zaogrnutu u polovicu plašta, koji mu je govorio: "Ovim me je plaštom zaogrnuo Martin."

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 4.11.	Karlo, Dragutin	17:00	Dragutin Krušlin
UTO 5.11	Sv Mirko Emerik <u>Zaštitnik župe</u>	9:00	Na nakanu za žive i pokojne župljane
		11:00	Mirko, Julijana Gajšak, Mirko, Marija Lovrenčić Josip Bukovšak* Mirko, ob. Cajhen* Dragutin ob. Jutriša, Dragutin Vrhovski, ob. Valek
NED 10.10.	32. NED. KROZ GOD.	9:30	Drago, Milica Horvat, ob. Novak* Marija Zenko* Ivan, Dragica, Josipa, Branko Skosples, Davor Škreblin, Marija, Dragutin Stančić

PROSLAVA ZAŠTITNIKA ŽUPE KOSTEL—SV. MIRKA—5. studenoga: Čak devet pripadnika kraljevske obitelji Arpadovič koja je vladala Hrvatskog 200 godina proglašeno je svecima ili blaženicima Katoličke Crkve. Obitelj Arpadovič poznata je po velikim i pobožnim kraljevima srednjeg vijeka koji su se odlikovali visokim stupnjem svetosti i vjere. Jedan od njih sveti Ladislav je i osnivač Zagrebačke biskupije. Sveti Mirko bio je pripadnik ugarske kraljevske obitelji Arpadoviča. Otac mu je bio prvi ugarski kralj sveti Stjepan Arpadovič. Ta je kraljevska obitelj bila vrlo važna za hrvatsku povijest, jer je vladala Hrvatskom oko 200 godina. Arpadoviče se naziva i "lozom svetih kraljeva" jer je ta dinastija dala ni manje ni više nego devet svetaca i blaženika. **Kako blagdan svetog Mirka pada na radni dan, i sljedeće nedjelje imat ćemo misu u čast sv. Mirka.**

VJERONAUK

Vjeronauk za prvopričesnike održat će se u subotu 9. studenoga u 9 sati.

DOBROTVORNI PRILOZI ŽUPE KOSTEL Za Misije je u Župi Kostel skupljeno 50 Eura, a za stradale u Bosni i Hercegovini 70 eura. Hvala na daru!

U župi Kostel svete mise su radnim danom u 17:00 sati.

Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u organizaciji Zahvalne nedjelje u Kostelu.